PRESSEINFORMATION

Leselinsen Optx 20 / 20
PRAKTISCHE HELFER FÜR HEIM UND FREIZEIT

Zu hause fallen oft viele Arbeiten an. Der ambitionierte Heimwerker macht vieles selbst: renovieren, bauen, basteln - die Do-it-youself-Bewegeung ist längst noch nicht an seine Grenzen gestoßen. Für viele spielt natürlich neben dem Faktor Motivation auch die Ersparnis hoher Kosten eine Rolle; tapezieren und streichen ist dabei heutzutage nicht nur reine Männersache.

Für die Älteren unter uns könnte aber ein Problem entstehen, wenn es darum geht beispielsweise einen genauen Deckenabschluß zu machen, eine Kante exakt zu streichen. Haben Sie das schon mal mit einer Gleitsichtbrille versucht? Ein schwieriges und gefährliches Unterfangen, wenn man auf einer Leiter steht und den Kopf weit nach hinten beugen muß. 

Neuartige und preisgünstige Leselinsen OPTX 20/20,  als Nahteile ohne Klebstoff hinter die Brille gesetzt, schaffen hier Abhilfe. Diese weichen Kunststofflinsen werden ganz einfach mit etwas Wasser auf die Brilleninnenseite gedrückt, im Bedarfsfall auch im oberen Bereich - wenn Decken- oder Stuckarbeiten es erfordern. Ebenso können diese halbkreisförmigen Linsen auch bei Arbeitsschutzbrillen verwendet werden - sie haften nur durch Adhäsion auf den ebenen Flächen dieser Brille genauso gut - ein exaktes Arbeiten mit Schleif-, Bohr- und Fräßgeräten ist so möglich.

Nach dem Beendigen der Arbeiten können die Bifoteile wieder, ohne Rückstände zu hinterlassen, vom Brillenglas abgenommen und in das praktische Etui eingelegt werden, welches als sichere Aufbewahrung oder als Leselupe für zwischendurch dient.

Oder man setzt sie nach getaner Arbeit in seine Skibrille: Kleingedruckte  Pistenpläne und die Punktekarte lesen sich so leichter. Auch das Studium der Speisekarte auf der Sonnenterrasse der Skihütte macht kein Problem mehr -durch die fixen und praktischen Leselinsen aus den USA. 
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