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VIELFÄLTIGE NAHSEGMENTE
Praktische Lesehelfer für alle Brillen

Klein aber oho sind die vielfältig verwendbaren Leselinsen von SPECOM. Mit einem Durchmesser von in Streichholzlänge ( 40 mm ) haben die selbsthaftenden DiveOptx Leselinsen genügend Halt um auch in der Tauchermaske einen Wassereintritt unbeschadet zu überstehen. Speziell sind diese Linsen für plane Scheiben in Tauchermasken und Schutzbrillen mit einer plankonvexen Seite ausgestattet.
Die etwas kleineren Leselinsen sind dagegen vorne und hinten gleich und können beliebig auf selbst Gläsern mit einer Grundkurve 8 ohne Klebstoff eingesetzt werden. Besonders bei Sportbrillen beispielsweise Radsportbrillen werden diese adhäsiven Leselinsen gerne eingesetzt: die Bifokalteile ermöglichen während der Fahrt das Ablesen von Tacho und Fahrradcomputer ohne Stopp mit Brillenwechsel. Viele Sportler verwenden Wechselscheibensysteme um unterschiedlichen Licht- und Wetterverhältnissen gerecht zu werden. Kein Problem für die Leselinsen – leicht angefeuchtet, lassen sie sich auf der Glasscheibe leicht für die richtige Position hin und herschieben und in Sekunden von einer Filterscheibe auf die andere setzen. Für spezielle Anwendungen z.b. beim Golfer oder bei kleinen Sonnenbrillenscheiben, lassen sich die Leselinsen auch kleiner schneiden, sodaß nur noch ein Lesebalken bleibt. Die cirka 30 mm halbkreisförmigen Leselinsen können aber auch oben in die Brille für Überkopfarbeiten platziert werden oder oben Instrumentenanzeigen abgelesen werden müssen. 
Neuerdings werden die Leselinsen auch in der augenmedizinischen Therapie eingesetzt: Orthopistinnen verwenden die Lesesegmente gerne bei der Schielbehandlung. Der Augenarzt verschreibt die Leselinsen OPTX 20/20 auch auf Rezept.

Erhältlich sind die Leselinsen in fünf Abstufungen paarweise von +1,25 bis +3,00 Dioptrien bei SPECOM Anzing b. München. Mehr Informationen unter Tel.-Nr. 0 81 21 – 92 48 66 und im Internet www.sportoptik.de
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